
Για να μην αρχίσουμε να συνηθίζουμε σε παρόμοια
περιστατικά…

Από τον ιστότοπο της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ στην ΑΤΕ:

Αναδημοσιεύουμε παρακάτω την ανακοίνωση του ΣΕΤΑΠ για λόγους συναδελφικής αλληλεγγύης και
ευαισθησίας στο πολύ σοβαρό θέμα που ανέκυψε με τη συνάδελφο στην Αχαΐα (κρούσμα όχι μεμονωμένο
αλλά και δυστυχώς ούτε το τελευταίο).

Το περιστατικό θλιβερό και αποκρουστικό μεν αλλά ήρθε στην κατάλληλη στιγμή να ξυπνήσει συνειδήσεις
και υπνωτισμένες αντιδράσεις. Προφανέστατα και μας αφορά όλους αφού μπορεί να συμβεί σε όλους μας
και γιατί κυρίως ο κάθε συνάδελφος είναι ένας από εμάς.

Καταδείχτηκε περίτρανα ότι σύλλογος δεν σημαίνει ατελείωτο πάρε δώσε με δικηγορικά γραφεία,
προσφυγές σε ΣτΕ και Ευρωπαϊκά Δικαστήρια, συνδικαλιστικές παροχές και άλλες τέτοιες «δράσεις» που
αποπροσανατολίζουν και αδρανοποιούν τους συναδέλφους, αγιοποιώντας τη λογική της ανάθεσης και της
αντιπροσώπευσης.

Η πραγματικότητα ήρθε όπως πάντα ξαφνικά , βίαια και απροειδοποίητα για να μας γειώσει για άλλη μια
φορά με τη ζοφερή καθημερινότητα και το μόνο ρεαλιστικό συνδικαλιστικό καθήκον που είναι η διαρκής
πάλη στους χώρους δουλειάς δίπλα στους συναδέλφους που βιώνουν συνθήκες εργασιακής γαλέρας.

Απο την ιστοσελίδα του ΣΕΤΑΠ 31-10-2014

Νέο επεισόδιο στην Πειραιώς, εργαζόμενη από το κατάστημα στο νοσοκομείο για
μπαλονάκι

Η αφόρητη πίεση συνεχίζει να μετρά τα θύματα της

Η πίεση που βιώνουν καθημερινά στα καταστήματα οι εργαζόμενοι μετά από εντολή της
Διοίκησης συνεχίζει να μετρά τα θύματα της. Χθες στο κατάστημα Αγυιάς Πάτρας
συναδέλφισσα αισθάνθηκε αδιαθεσία, πήγε ο πατέρας της (!) και την πήρε, την πήγε στο
νοσοκομείο όπου διαπιστώθηκε σοβαρό πρόβλημα στην καρδιά και της τοποθέτησαν stent.

Η κατάσταση είναι αφόρητη στα καταστήματα και αυτό είναι συνειδητή επιλογή
της Διοίκησης, που έχει επιλέξει αυτό τον τρόπο για να σπρώξει τους εργαζόμενους έξω
από την Τράπεζα είτε όρθιους με κάποια εθελουσία ή sabbatical είτε ξαπλωμένους σε κάποιο
φορείο νοσοκομειακού.

Η στοχοθεσία, η συνεχής πίεση των περιφερειακών με καθημερινό βομβαρδισμό mails, η
καθημερινή φαλκίδευση του ωραρίου, προσωπικές απαξιωτικές αναφορές και προσβολές
διευθυντών κα περιφερειακών έχουν φέρει στα όρια τους τους εργαζόμενους. Τα επεισόδια
(εμφράγματα, ισχαιμικά, κατάθλιψη κλπ) είναι συχνά, έχουν καταμετρηθεί και απώλειες
ζωής. Καλούμε τη Διοίκηση να σταματήσει την ολέθρια πολιτική της. Καλούμε τους
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εργαζόμενους να αντιδράσουν. Αντισταθείτε στην αφόρητη πίεση που σας ασκούν.
Ενημερώστε όλους τους Συλλόγους για τα κρούσματα αυτά. Εφοδιάστε μας με
στοιχεία και δύναμη να αντισταθούμε στη πολιτική της διοίκησης.


